

留欧几无可能,C罗有望天价年薪加盟沙特俱乐部 昔日梦想已远,何日再战欧冠

记者 尹成君

天价年薪令人咋舌

据近日西班牙、葡萄牙以及沙特的多家媒体报道,C罗已经基本与利雅得胜利俱乐部达成协议,他将为这支亚洲球队效力两年半,并且每年综合收入将达到2亿欧元。这使得C罗在职业生涯末年,依旧能成为全球年收入最高的球员。

据悉,这份合同不只有这些内容,C罗在作为球员效力两年半后还要担任沙特的全球形象大使直至2030年,因为沙特打算联合埃及、希腊一起申办2030年世界杯。

如果全部合同履行完毕,C罗将获得12亿欧元的报酬。

其实,早在卡塔尔世界杯小组赛阶段,C罗加盟利雅得胜利的消息就已经出现了。只不过大家都觉得有些离谱,没有引起重视,而C罗本人可能也在考虑当中,再加上为了不影响葡萄牙队备战世界杯,因此他没有直接答应下来。

C罗在今年夏天之前一直居全世界足坛年收入排行榜首位,曼联要支付给他年薪5300万欧元,他自己的品牌收入则达到6000万欧元,总计1.13亿欧元。

不过随着今年6月姆巴佩与巴黎圣日耳曼续约,这名法国天才射手反超C罗成为世界上年收入最高的球员,他的俱乐部年薪是1亿欧元左右,场外收入是2000万欧元,总计达到了1.2亿欧元。今年在世界杯上完成心愿的梅西,年收入是1.1亿欧元左右,与C罗旗鼓相当排在第三。

但是,假如C罗真的以2亿欧元的年收入加盟利雅得胜利,那么他将重新回到收入排行榜的榜首,并且远超姆巴佩与梅西,让他们无法追赶上。

不计后果离开曼联

时至今日,C罗一直没有正式敲定新的加盟球队。在本赛季开始前,他就打算从曼联出走,让经纪门德斯联系了不少有欧冠参赛资格的俱乐部,可是这些球队全部拒绝了他的要求,一方面



就在最近两天,《C罗去哪儿》的漫长连续剧也许就将迎来大结局。据悉,C罗已经决定加盟沙特利雅得胜利俱乐部。虽然这看上去有些不可思议,但是目前C罗在欧洲的确已经找不到新的东家,而利雅得胜利队开出的条件,却让C罗无法拒绝。

是认为他的年龄太大,另一方面是认为他的年薪太高。

也正因为如此,C罗不得不在本赛季开始后继续留在曼联。可是三个月以来,他的竞技状态一直没有调整到最佳,再加上他与新帅滕哈格的战术体系不太融合,因此慢慢地从主力沦为替补,从替补沦为无法上场的球员。终于,在英超与热刺的比赛中,C罗因为不满在最后三分钟替补出场而径自离开球场。这一举动彻底激怒了滕哈格,最终C罗被处以队内禁赛一场的惩罚。

之后,C罗向滕哈格与俱乐部道了歉,而滕哈格也继续让C罗在欧联杯首发上场,就在大家以为他们已经冰释前嫌的时候,世界杯到来了。

在离开老特拉福德前往卡塔尔参加世界杯之前,C罗接受了一次电视采访。在访谈中,他激烈地将矛头指向了曼联俱乐部与滕哈格,将曼联高层、主帅和队内环境贬得一无是处,导致曼联震怒,双方业已支离破碎的最后一层面纱被彻底撕烂。

接下来,曼联与C罗协商解除了合同,后者放弃了自己最后七个月的工资换来了自己的自由身。也就是说,在世界杯结束后,C罗可以加盟任意球队,不用再经过曼联的同意,新东家也不用支付给曼联转会费。

自此,C罗只剩“华山一条路”了,他必须要在2023年1月31日前找到可以加盟的球队,否则将彻底休息到本赛季结束,这对保持竞技状态是非常不利的。

也就是在此时,传出了C罗有意加盟利雅得胜利的消息,从中也可以看出,欧洲豪门劲旅确实没有财力或者兴趣签约C罗了。

留在欧洲几无可能

其实,了解C罗性格的球迷都应该知道,他绝不是为了收入而放弃理想的球员,他的心一直在欧冠上面,希望能带领球队再次登上欧洲足坛之巅,并将他在欧洲足坛保持的一系列纪录继续刷新下去。

但是,他如果想留在欧洲豪门,必须要接受两个现实。一个是大幅降薪,另一个是无法保证出

场时间。前者C罗可以接受,在本赛季开始前他就已经答应可以降薪离开曼联。但是对于无法保证出场时间,他是难以接受的。不管是在曼联还是在葡萄牙队,他都对无法首发上场十分敏感,甚至接连与滕哈格和桑托斯都产生了不愉快。

而在另一方面,有报道称C罗与他的经纪人门德斯的关系也破裂了。门德斯今年夏天为C罗接触了八家欧洲俱乐部,但是交易全不成功,两人的关系开始疏远,之后C罗接受采访炮轰曼联,这一举动也让门德斯十分震惊与不满,因此他不再向其他豪门俱乐部推荐C罗。鉴于门德斯在欧洲足坛转会市场的人脉与威望,C罗想要在欧洲找到新东家的路基本上被堵死了。

不过,现在似乎一切都不成问题了。如果在近日C罗正式与利雅得胜利签约,那么他也将彻底告别自己征战二十年的欧洲赛场,他留下的一系列传奇也就此画上句号,并给了梅西、姆巴佩、荷兰德反超的机会。

随着C罗的淡出,往日的“梅罗争霸”也将告一段落。不过在明年1月,巴黎圣日耳曼将与利雅得胜利进行利雅得赛季杯的友谊赛,那可能是梅西与C罗在职业生涯中的最后一次交手了。

C罗在世界杯八强战中被淘汰出局,身价其实是大打折扣的。也就是在这个关键时刻,利雅得胜利却及时出手以天价年薪向他抛出橄榄枝,其实也是依旧认可他的品牌价值的。他对事业的热爱、对足球的激情、对自己身体的高标准要求,以及对荣誉的渴望仍然可以激励新一代年轻球员奋战下去,这些都是无形的财富,是2亿欧元年薪所无法比拟的。

现在,C罗真的要开启一段新的人生旅程了。新的合同摆在面前,他到底要做出怎样的选择,相信最近两天就会给关心他的球迷一个明确的答案。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:陈明丽 组版:刘燕

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

